



**PERSONERIA JURIDICA.** El pasado sábado, fue entregada la personería jurídica a la Comunidad La Palma, en las inmediaciones de la Feria Internacional de El Salvador. El subsecretario del Interior, ingeniero Roberto Edmundo Viera ejecuta la entrega del documento al

presidente de la citada entidad, señor Abel Rodríguez (centro, derecha). A la izquierda, la señorita Blanca Estela Flores, Reina Nacional del Desarrollo Comunal; a la derecha, la señorita Gladys Esperanza Nóchez, Reina de la Comunidad La Palma.

—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

## Medida da problema de cédula en Morazán

Problemas en la obtención de la Cédula de Identidad Personal tienen vecinos del departamento de Morazán, con relación a las instrucciones que recientemente giró el Consejo Central de Elecciones a todos los Alcaldes Municipales de la República.

Manifiestan, que para poder obtener este documento muy importante para el ciudadano, los interesados deben presentar certificación de sus partidas de nacimiento, y que, en uno de los folios del carnet destinado a las modifica-

—Pasa a la página 15—

## Disposiciones para facilidades a prensa

Disposiciones a los periodistas con el fin de facilitarles su trabajo y evitar problemas posteriores, ha girado el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, presidido por el Cnel. y Lic. Ricardo A. Cienfuegos.

Para el mejor desarrollo de las actividades periodis-

ticas, dice el comunicado de COPREFA, el Comité reitera las siguientes normas a cumplir: A) Tenga siempre a mano su carnet de identificación (extendido por COPREFA), con el objeto de evitar confusiones y el mal uso de creden-

—Pasa a la página 33—

## Simposio sobre la seguridad laboral

Un importante Primer Simposium sobre Experiencias de Seguridad, Higiene y Medicina del Trabajo, se llevará a cabo en el Centro Obrero "Constitución 1950", del lago de Coatepeque, del 10 al 14 de septiembre de este año.

El evento ha sido organizado por el Departamento

Nacional de Higiene y Seguridad Ocupacional, del Ministerio de Trabajo. Los objetivos específicos del mismo son los de informar y sensibilizar sobre casos vividos con relación a la prevención de los riesgos del trabajo, que originan los accidentes y enferme-

—Pasa a la página 17—

## Amplíanse servicios Antel cerca Merliot

Unas diez mil familias han comenzado a recibir los beneficios de la instalación e inauguración de oficinas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) en la colonia Jardines de la Hacienda, al oeste de ciudad Merliot, según informaron voceros de esa institución.

El pasado fin de semana, se efectuaron las ceremonias inaugurales de las referi-

das oficinas de telecomunicaciones, con lo que se vendrá a mejorar los servicios de comunicación telefónica, telegráfica y radiofónica para miles de familias residentes en esa zona de la parte oeste de San Salvador.

Los actos fueron presididos por el coronel y doctor Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente general de ANTEL. A continuación, el mensaje dirigido por el

—Pasa a la página 15—

# Perspectivas para comunidad La Palma

Mil doscientas familias residentes en la Comunidad La Palma, a inmediaciones de la Feria Internacional, han comenzado a ver grandes perspectivas para un futuro cercano, gracias a la entrega de su personería jurídica el sábado anterior.

La ceremonia fue presidida por el ingeniero Roberto Edmundo Viera, Subsecretario del Interior, quien actuó a nombre del ministro, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, vicepresidente de la República.

Esa comunidad, tiene grandes perspectivas de transformarse en una de las zonas mejor desarrolladas de nuestro país y de Centro América. Es cuestión de trámites y tiempo, en la medida en que sus habitantes y sus dirigentes actúen en pos del progreso.

De hoy en adelante, es Asociación de Desarrollo Comunal, legítimamente constituida, gracias al empeño del presidente de la República y del vicepresidente, Ingeniero José Napoleón Duarte, y

—Pasa a la página 13—



**DESPEDIDA.** Un soldado recibe la despedida de su señora madre, al momento de abordar un guardacostas para ir a rastreos por todo el litoral salvadoreño, especialmente en la Zona Oriental.

## Investigase caso por duda sobre suicidio

(Santa Ana). La señorita Juana Oliviva Chacón Ruelas de 50 años de edad, fue encontrada muerta en su casa de habitación, situada en la 12a. Avenida Sur y Avenida Santa Ana, Cali-

fornia. El juez Tercero de Paz reconoció a la víctima dos lesiones por disparos de arma de fuego en la sien derecha.

En vías de investigación

—Pasa a la página 13—

## Caen 2 integrantes de banda asaltantes

(Santa Ana). Dos integrantes de una banda de asaltantes, fueron capturados por la Guardia Nacional y sometidos a investigación. Los reos han sido identificados como Oscar Ovidio Cerón y Juan Fran-

cisco Sandoval Flores, a quienes algunas víctimas les han identificado como los autores de los asaltos y robos que se han suscitado en los últimos días en la colonia Grecia, del cantón

—Pasa a la página 33—

# Bomba en casa de alcalde mata hija

Extremistas no identificados, detonaron una bomba ayer en la madrugada en la residencia del alcalde municipal de Quezaltepeque, departamento de La Libertad, señor Francisco Parada Cabrera, dando muerte a la señorita Marina Estela Galán Parada, de 17 años, hija del citado funcionario.

La fallecida señorita Galán Parada, era alumna del Instituto Nacional General Francisco Menéndez (INFRAMEN), de esta capital. Ella se hallaba arrecostada en un sillón, estudiando, cuando a

eso de la una de la madrugada se produjo la explosión, la cual la lanzó contra una de las paredes de la casa, aparte de que también fue lesionada por varios de los fragmentos del artefacto explosivo.

El señor Francisco Parada Cabrera, pertenece al Partido Demócrata Cristiano, y tiene varios meses de fungir como alcalde municipal de la ciudad de Quezaltepeque.

Este atentado, ha causado la consiguiente indignación y pesar por lo ocurrido

—Pasa a la página 13—



**TELEFONOS.** Con el fin de dar servicio a 10 mil habitantes de Jardines de La Hacienda, Ciudad Merliot y otras colonias aledañas, la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, inauguró una oficina ubicada en ese sector.

La bendición del local estuvo a cargo del padre Patricio Perthuzzi (centro), y los diferentes actos fueron presididos por el coronel y doctor Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente de la institución.